

Tora i Krvne Žrtve

Pišemo ovaj članak jer smo sili beskrajnog niza ljudi koji snimaju video zapise i prave veb stranice koji razotkrivaju jevrejsko ritualno ubistvo s' jedne, a s' druge strane, podržavaju hrišćanstvo, Bibliju, Nazarećanina i krive sve ovo na Satanu. Neki od ovih autora su zapravo jevreji i znaju šta rade u pokušaju da za sve okrive Satanu i paganske Bogove.

Većina ovih ljudi koji veruju u sve to (uglavnom hrišćani), su ili previše lenji, nemotivisani ili im nedostaje neophodna inteligencija da zaista pročitaju jevrejsku Toru onakvu kakva je, tj. Stari Zavet. Čitava Tora je prepuna uputstava jevrejskog boga o tome kako se pravilno vrši žrtvovanje žive krvi, i za hrišćane koji pokušavaju da se opravdaju u vezi sa Novim Zavetom i „Isusom“, „Isus“ je primer ljudske krvi - žrtvovanog deteta.

Pored ove duboke gluposti, čini se da ovim budalama, koji toliko podržavaju toru a ne talmud, ne pada na pamet da je Talmud zapravo rabinski komentar Tore.

A šta je Tora uopšte? Tora je prvih pet knjiga Starog Zaveta Biblije koje hrišćani nonstop promovišu. Tako je - STARI ZAVET. Iste stare izmišljotine koje njihovi sveštenici i propovednici svake nedelje ponavljaju po svojim hrišćanskim crkvama. Kao što smo već rekli, opseg gluposti nije šokantan. Takođe, ti hrišćani bili bi u potpunoj konfuziji da treba da pokažu gde je tačno u svojoj Bibliji Satana ikada pomenuo, a kamoli zahtevao, BILO KOJE žrtve, a kamoli živu krvnu žrtvu! Ipak, oni ga za to neprestano optužuju, jer to stvara smetnju. Stalno ponavljamo, svaki ružni čin i atribut judeo/hrišćanskog „boga“ okrivljen je na Satanu, ali malo ko može videti dalje od ovoga. Retko ko od hrišćana počinje da razmišlja.

Još jedna stvar koju želimo da dodamo ovde je kako hrišćani i drugi srodne budale sve izvrću. Jedan eklatantan primer na koji smo naišli bila je izjava o tome kako su jevreji koristili imena paganskih bogova, poput Baala, dali su primer osnivača hasida Ba'al Shem Tov. Ovo ime za znači „gospodar dobrog imena“. Ovo ima veze sa okultnim moćima. To nema nikakve veze sa paganskim Bogom Baalom.

„Na hebrejskom reč ba'al znači, „muž“ ili, „vlasnik“ i povezana je sa glagolom koji znači posedovanje, za muškarca, svršetak braka. Reč, ba'al „se takođe koristi u mnogim hebrejskim frazama koje označavaju i konkretno vlasništvo, kao i posedovanje različitih kvaliteta u ličnosti. “¹

Baal takođe, kao što smo gore pomenuli, znači „gospodar“, tako da ova reč zaista ima veoma širok pojam. S obzirom na ekstremno bogohuljenje i ocrnjivanje paganskog Boga Baala u Goetiji [Mali Solomonov ključ], zdrav je razum da jevreji ne bi dali nikakvu predanost ovom paganskom Bogu, niti bilo kom paganskom Bogu. Sve reference koje pokušavaju da tvrde da su jevreji obožavali paganske Bogove samo zbunjuju čitaoce. Vlastitim istraživanjem smo otkrili da je Baal drugo ime za filistejskog Boga Velzevula. Beskrajno jevrejsko bogohuljenje na Velzevuba trebalo bi samo po sebi dati izjavu o tome koliko su jevreji mrzili ovog paganskog Boga.

Citat direktno ispod je sa veb stranice „Bible Hub“, članak o Baalu:

„4 sa atributom: b' l bryt (בְּעַל בְּרִית) - Gospodar sudija iz zaveta 8:33; Sudije 9: 4 (uporedi ' l bryt (אל בְּרִית) Sudije 9:46; NoZMG 1888, 478); zbw b ' b (זְבוּב ' ב) Gospodar muva 2 Carevima 1: 2,3,6,16, filistejski Bog, 5 Baal myian (Velzebug, Matej 12:24) uporedi Baela. "2

Takođe bismo želeli prokomentarisati izuzetnu sličnost između imena „Moloh“ i hebrejske reči „Melek“, što znači „kralj“. „Kralj“ je još jedan pravi labavi izraz. 3

Dakle ... šta jevrejska Tore ima da kaže u vezi sa žrtvom žive krvi? Za one od vas koji sumnjate, toplo vas ohrabrujemo da sami istražite, jer na internetu postoje brojne kopije jevrejske Tore.

Priča o jevrejskom liku Abrahamu koji je hteo da žrtvuje svog sina Isaka, kako mu je naredio taj njihov vanzemaljski bog, je eklatantan primer da njegova volja, bez sumnje, kako se priča, ukazuje da to nije ništa izvan norme, niti da je ovo bio samo nekakav neobičan zahtev. S obzirom na Abrahamovu neupitnu spremnost, ovo otkriva da je ovaj čin žrtvovanja ljudskog deteta bio uobičajen (kod jevreja).

Pored gore navedenog, evo nekoliko veoma zanimljivih i veoma otkrivajućih citata preuzetih sa jevrejske veb stranice:

https://www.come-and-hear.com/editor/br_3.html

Citati sa gore navedene povezane veb stranice:

„Krvni ritual: - Krvni ritual je temelj judaizma. Nešto krv osvećuje, neko krv prlja. Hajde da vidimo šta su Talmudske doktrine. " "

„Vavilonski Talmud, međutim, još uvek dozvoljava Jevrejima da žrtvuju decu Molohu - pod određenim uslovima.

„GOSPOD Bog prihvata ljudsku žrtvu“

„Prvo, hajde da vidimo perspektivu. Neki pogrešno veruju da je ljudsko žrtvovanje zabranjeno u Starom Zavetu. Sigurno su se neki od proroka protivili tome. Ali u barem jednoj knjizi, GOSPOD Bog prihvata ljudske žrtve. I u drugoj knjizi, GOSPOD Bog je zadovoljen ljudskim žrtvovanjem. " "

„U sledećem izveštaju iz Knjige sudijama, izraelski ratnik Jeftaj će uskoro krenuti u rat protiv Amonaca. Kao nagradu za pobjedu, Jeftaj obećava GOSPODU Bogu da će žrtvovati prvo „sve što dođe“ iz njegove kuće šta bi ga pozdravilo po povratku. Osim ako Jeftah ne drži volove, ovce, koze ili piliće u svojoj dnevnoj sobi, mora očekivati da će obećana žrtva biti ljudsko biće. Zapazite da Jeftaj ne obećava da će žrtvovati „vola“ ili „jarca“ itd. " "

I zavjetova Jeftaj zavjet Gospodu i reče: ako mi daš sinove Amonove u ruke,

Što god izide na vrata iz kuće moje na susret meni, kad se vratim zdrav od sinova Amonovijeh, biće Gospodnje, i prinijeću na žrtvu paljenicu.

Knjiga o Sudijama 11:30-31

Prva osoba koja je izašla kroz vrata Jeftahove kuće po povratku je njegovo jedino dete, njegova ćerka.

A kad se vraćaše Jeftaj kući svojoj u Mispu, gle, kći njegova izide mu na susret s bubnjima i sviralama; ona mu bijaše jedinica, i osim nje ne imашe ni sina ni kćeri.

Pa kad je ugleda, razdrije haljine svoje i reče: ah kćeri moja! vele li me obori! ti si od onijeh što me cvijele; jer sam otvorio usta svoja ka Gospodu i ne mogu poreći.

Knjiga o Sudijama 11:34-35

Hajde da razmislimo na trenutak. Znamo da se Jeftaj zarekao bogu da će žrtvovati „sve što je prvo“ izašlo iz vrata njegove kuće. Sumnjamo da Jeftah planira da žrtvuje jednog od svojih slugu. Ali kada se ispostavilo da je „bilo šta“ Jeftahova ćerka, Jeftaj je iznenađen. Zatim, obratite pažnju na reakciju njegove ćerke:

A ona mu reče: oče moj, kad si otvorio usta svoja ka Gospodu, učini mi, kako je izašlo iz usta tvojih, kad te je Gospod osvetio od neprijatelja tvojih, sinova Amonovijeh.

Knjiga o Sudijama 11:36

„Ne izražava iznenađenje što bi GOSPOD Bog prihvatio ljudsku žrtvu, niti se buni; ona ne kaže: "Oče, poslužimo se zdravim razumom."

U Judaizmu nije dozvoljeno ritualno žrtvovati nikoga osim savršenih životinja. Zapazite da je i Jeftahova ćerka savršena žrtva - ona je devica. Zapazite da GOSPOD Bog ne zaustavlja ovu ljudsku žrtvu, kao što je zaustavio žrtvu Abrahamovog sina (jer je priča izmišljotina).

Stari Zavet ne precizira kako je Jeftaj žrtvovao svoju kćer, ali je, sledeći ispravne metode žrtvovanja životinja, prerezao njeno grlo i iscedio joj krv u službenu posudu Hrama; odseći joj ruke, noge i glavu; isecite torzo na delove, uklonite joj utrobu i operite ih; sipati, poprskati i razmazati njenu krv na propisanim mestima oko oltara; i spaliti meso. Ili, naravno, sveštenik bi to mogao da uradi umesto njega. " 4

„GOSPOD Bog je zadovoljen ljudskim žrtvama“ 5

„Kao dva odvojena prestupa, predavanje semena Molehu nije idolopoklonstvo. Razlike su u tome što ako neko žrtvuje Molehu ili je učinio da njegov sin prođe kroz vatru nekom drugom božanstvu, on neće biti kažnjen.“

—Rabbi Dr. Freedman

„Sledeći Mišnu, Sinedrion 64a i 64b sadrži uzbudljivu raspravu između Mudraca o:

- okolnosti pod kojima je obožavanje idola idolopoklonstvo,
- koji se idoli mogu obožavati bez upuštanja u idolopoklonstvo,
- koji su delovi žrtvovanja deteta u kojoj kombinaciji kažnjivi, i
- kako se deca mogu žrtvovati bez kršenja Levitskog zakonika.

„U poslednje vreme učinjeni su brojni pokušaji da se dokaže da su Izraelci žrtvujući svoju decu Molohu jednostavno mislili da ih nude u holokaustu Jahvi. Drugim rečima, Moloh kome su prinošene žrtve dece bio je Jahve pod drugim imenom. “6

Evo više sa jevrejske veb stranice „Dođi i čuj“:

„Zaista je žalosno što jevrejska religija nije odbacila doktrinu da se deca mogu žrtvovati Molohu. Ta doktrina, zajedno sa molitvama u jevrejskoj liturgiji koja poziva na vraćanje ritualnog krvnog žrtvovanja (vidi Žrtvovanje životinja i Treći hram), zasigurno dodaje verodostojnost optužbama da se jevreji bave ritualnim krvnim žrtvovanjem dece. “

„Odbacivanje talmudskih doktrina koje odobravaju ritualno žrtvovanje dece (pod određenim uslovima) uveliko bi doprinelo stvaranju dobre volje između Judaizma i ljudi druge verske vere. “ ⁷

Treća knjiga mojsijeva prepuna je posebnih uputstava i zahteva za žrtvovanje žive krvi.

Ispod su direktni citati preuzeti iz jevrejske Tore. S’ obzirom na opsežan i užasan tretman nedužnih životinja, nije ni čudo što su Jevreji izmislili industrijski uzgoj. Ovakve gadosti su u njihovoj prirodi.

3. Mojsijeva 1,1	I viknu Gospod Mojsija, i reče mu iz šatora od sastanka govoreći:
3. Mojsijeva 1,2	Kaži sinovima Izrailjevim, i reci im: kad ko između vas hoće da prinese Gospodu žrtvu od stoke, prinesite žrtvu svoju od goveda ili od ovaca ili od koza.
3. Mojsijeva 1,3	Ako mu je žrtva paljenica od goveda, neka prinese muško, zdravo; na vratima šatora od sastanka neka je prinese drage volje pred Gospodom.
3. Mojsijeva 1,5	I neka zakolje tele pred Gospodom, i neka sinovi Aronovi sveštenici prinesu krv, i pokrope oltar krvlju ozgo unaokolo, koji je pred vratima šatora od sastanka.
3. Mojsijeva 1,10	Ako li bi htio prinijeti žrtvu paljenicu od sitne stoke, od ovaca ili od koza, neka prinese muško, zdravo.
3. Mojsijeva 1,11	I neka se zakolje na sjevernoj strani oltara pred Gospodom, i sinovi Aronovi sveštenici neka pokrope krvlju oltar ozgo unaokolo.
3. Mojsijeva 1,14	Ako li hoće da prinese pticu Gospodu na žrtvu paljenicu, neka prinese žrtvu od grlica ili od golubića.
3. Mojsijeva 1,15	I sveštenik neka je metne na oltar, i glavu neka joj zasiječe noktom, i zapali na oltaru iscijediivši joj krv niz oltar sa strane.
3. Mojsijeva 1,16	I neka joj izvadi volju s nečistotom i baci kraj oltara prema istoku gdje je pepeo.
3. Mojsijeva 1,17	I neka je zadre za krila, ali da ne raskine; tako neka je sveštenik zapali na oltaru na drvima koja su na ognju; to je žrtva paljenica, žrtva ognjena na ugodni miris Gospodu.
3. Mojsijeva 3,1	Kad ko prinosi žrtvu zahvalnu, ako od goveda prinosi, muško ili žensko neka prinese zdravo pred Gospodom.

3. Mojsijeva 3,2	I neka metne ruku svoju na glavu žrtvi svojoj, i neka je sveštenik zakolje na vratima šatora od sastanka, i krvlju njezinom neka sinovi Aronovi sveštenici pokrope oltar ozgo unaokolo.
3. Mojsijeva 3,7	Ako prinosi jagnje na žrtvu, neka ga prinese pred Gospodom;
3. Mojsijeva 3,8	I neka metne ruku svoju na glavu žrtvi svojoj, i neka je zakolje pred šatorom od sastanka; i neka pokrope sinovi Aronovi krvlju njezinom oltar ozgo unaokolo.
3. Mojsijeva 3,12	Ako li prinosi kozu, neka je prinese pred Gospodom.
3. Mojsijeva 3,13	I neka joj metne ruku svoju na glavu, i neka je zakolje pred šatorom od sastanka, i neka sinovi Aronovi pokrope krvlju njezinom oltar ozgo unaokolo.
3. Mojsijeva 4,4	I dovedavši tele na vrata šatoru od svjedočanstva pred Gospoda, neka metne ruku svoju teletu na glavu, i zakolje tele pred Gospodom.
3. Mojsijeva 4,5	I neka uzme sveštenik pomazani krvi od teleta, i unese je u šator od sastanka.
3. Mojsijeva 4,6	I neka zamoči sveštenik prst svoj u krv, i krvlju sedam puta pokropi pred Gospodom pred zavjesom od svetinje.
3. Mojsijeva 4,7	I neka pomaže sveštenik tom krvlju rogove oltaru, na kom se kadi mirisima pred Gospodom u šatoru od sastanka, a ostalu krv od teleta svu neka izlije na podnožje oltaru, na kom se pale žrtve na vratima šatora od sastanka.
3. Mojsijeva 4,11	A kožu od teleta i sve meso s glavom i s nogama i crijeva i balegu,
3. Mojsijeva 4,12	I cijelo tele neka iznese napolje iz okola na čisto mjesto, gdje se prosipa pepeo, i neka ga spali ognjem na drvima; na mjestu gdje se prosipa pepeo neka se spali.
3. Mojsijeva 4,16	I sveštenik pomazani neka unese krvi od teleta u šator od sastanka,
3. Mojsijeva 4,17	I neka sveštenik zamoči prst svoj u krv, i sedam puta pokropi pred Gospodom pred zavjesom.
3. Mojsijeva 4,18	I tom krvlju neka pomaže rogove oltaru koji je pred Gospodom u šatoru od sastanka, a ostalu krv svu neka izlije na podnožje oltaru na kom se pali žrtva, na vratima šatora od sastanka.
3. Mojsijeva 4,24	I neka metne ruku svoju jaretu na glavu, i sveštenik neka ga zakolje gdje se kolje žrtva paljenica pred Gospodom; to je žrtva za grijeh.
3. Mojsijeva 4,25	I neka uzme sveštenik krvi od žrtve za grijeh na prst svoj, i pomaže rogove oltaru na kom se žrtva pali; a ostalu krv neka izlije na podnožje oltaru na kom se žrtva pali.
3. Mojsijeva 5,7	Ako li ne bi mogao prinijeti jagnjeta ili jareta, onda neka donese na žrtvu Gospodu za prijestup, kojim je zgriješio, dvije grlice ili dva golubića, jedno na žrtvu za grijeh a drugo na žrtvu paljenicu.

3. Mojsijeva 5,8	Neka donese svešteniku, a on neka prinese prvo ono što je za grijeh, i noktom neka mu zasiječe glavu k šiji, ali da ne razdvoji.
3. Mojsijeva 7,2	Na kojem se mjestu kolje žrtva paljenica, na onom neka se kolje i žrtva za prijestup; i krvlju njezinom neka se pokropi oltar ozgo unaokolo.
3. Mojsijeva 8,18	I dovede ovna za žrtvu paljenicu, i Aron i sinovi njegovi metnuše ruke svoje na glavu ovnu;
3. Mojsijeva 8,19	I zakla ga Mojsije, i pokropi krvlju njegovom oltar ozgo unaokolo.
3. Mojsijeva 8,22	I dovede drugoga ovna, ovna za posvećenje; i Aron i sinovi njegovi metnuše ruke svoje na glavu ovnu.
3. Mojsijeva 8,23	I zaklavši ga Mojsije uze krvi njegove, i pomaza njom kraj desnoga uha Aronu i palac desne ruke njegove i palac desne noge njegove.
3. Mojsijeva 8,24	I dovede Mojsije sinove Aronove, pa i njima pomaza istom krvlju kraj desnoga uha i palac desne ruke i palac desne noge; a ostalu krv izli Mojsije po oltaru unaokolo.
3. Mojsijeva 9,12	Potom zakla žrtvu svoju paljenicu, i sinovi Aronovi dodaše mu krv od nje, i pokropi njom oltar ozgo unaokolo.
3. Mojsijeva 9,18	Potom zakla vola i ovna na žrtvu zahvalnu za narod; i dadoše mu sinovi Aronovi krv, i pokropi njom oltar ozgo unaokolo.
3. Mojsijeva 16,14	Poslije neka uzme krvi od junca i pokropi s prsta svojega po zaklopcu prema istoku, a pred zaklopcem neka sedam puta pokropi tom krvlju s prsta svojega.
3. Mojsijeva 16,15	I neka zakolje jarca na žrtvu za grijeh narodni, i neka učini s krvlju njegovom kao što je učinio s krvlju junčijom, i pokropi njom po zaklopcu i pred zaklopcem.
3. Mojsijeva 16,18	A neka izađe k oltaru koji je pred Gospodom, i očisti ga; i uzevši krvi od junca i krvi od jarca neka pomaže rogove oltaru unaokolo;
3. Mojsijeva 16,19	I neka ga pokropi ozgo istom krvlju s prsta svojega sedam puta; tako će ga očistiti i posvetiti ga od nečistota sinova Izrailjevih.
3. Mojsijeva 17,11	Jer je duša tijelu u krvi; a ja sam vam je odredio za oltar da se čiste duše vaše; jer je krv što dušu očišća.
3. Mojsijeva 22,19	Neka prinese drage volje muško zdravo od goveda ili od ovaca ili od koza.
3. Mojsijeva 22,20	Na čem bi bila mana, ono ne prinosite, jer vam se ne bi primilo.
3. Mojsijeva 22,21	I kad ko hoće da prinese žrtvu zahvalnu Gospodu, izvršujući zavjet ili od svoje volje dajući dar, od goveda ili od sitne stoke, neka bude zdravo, da bi bilo primljeno; nikake mane da nema na njemu.

3. Mojsijeva 22,22	Slijepo, ili kojemu je što slomljeno ili odbijeno, ni gutavo, ni krastavo ni lišajivo, što je tako ne prinosite Gospodu, i ne mećite ih na oltar Gospodnji na žrtvu ognjenu.
3. Mojsijeva 22,23	A vola ili ovcu ili kozu sa udom kojim prevelikim ili premalim možeš prinijeti za dobrovoljni dar; ali za zavjet neće se primiti.
3. Mojsijeva 22,24	Ujalovljeno uvrtnjem, tučenjem, kidanjem ili rezanjem, ne prinosite Gospodu; i ne činite toga u zemlji svojoj.
3. Mojsijeva 22,25	I iz ruke tuđinske nemojte uzimati ni jedne stvari da prinesete hljeb Bogu svojemu; jer je kvar njihov u njima; imaju manu, neće vam se primiti.
3. Mojsijeva 22,26	Još reče Gospod Mojsiju govoreći:
3. Mojsijeva 22,27	Tele i jagnje i jare kad se omladi, neka bude sedam dana kod majke svoje, pa od osmoga dana i poslije biće ugodno za žrtvu ognjenu Gospodu.
3. Mojsijeva 22,28	A krave ni ovce ni koze ne koljite u jedan dan s mladetom njezinijem.
3. Mojsijeva 22,29	I kad prinosite Gospodu žrtvu radi hvale, prinesite je dragovoljno.
3. Mojsijeva 23,19	Zakoljite i jarca jednoga za grijeh i dva jagnjeta od godine za žrtvu zahvalnu.
4. Mojsijeva 7,41	A za žrtvu zahvalnu dva vola, pet ovnova, pet jaraca, pet jaganjaca od godine. To bi prilog Salamila sina Surisadajeva.
5. Mojsijeva 12,11	Onda u mjesto koje izabere Gospod Bog vaš da u njemu nastani ime svoje, donosite sve što vam ja zapovijedam, žrtve svoje paljenice i druge žrtve svoje, desetke svoje i prinose ruku svojih i sve što bude najbolje u onome što zavjetujete Gospodu.

Reference:

[1] <https://en.wikipedia.org/wiki/Baal>

[2] <https://biblehub.com/hebrew/1167.htm>

[3] <https://biblehub.com/hebrew/4428.htm>

[4] "Come and Hear, An Educational Forum For the Examination of Religious Truth and Religious Tolerance: Blood Ritual 3: Human Sacrifice, the Talmud, and the Moloch Problem" "LORD God Accepts Human Sacrifice"

[5] Ibid

[6] Ibid

[7] Ibid